
MICRON
ESPRESSIONE MATERICA



Expression of this material Expression de la matière Ausdruck der Materie Expresión de la Materia



ALLA BASE
DEL PROGETTO

At the basic concept
of this project

A la base du projet Die Grundlage jedes Projekts En la base del proyecto

MICRON
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La raffinatezza delle superfici trova piena espressione
nei formati ideali per i grandi spazi.



The elegance of the surfaces is

fully expressed in the ideal sizes

for wide spaces.

Le raffinement des surfaces s’ex-

prime pleinement dans des formats

idéaux pour les grands espaces.

Die Raffinesse der Oberflächen fin-

det in den idealen Formaten für

große Räume ihren Ausdruck.

El refinamiento de las superficies

encuentra plena expresión en los

formatos ideales para grandes

espacios.



SUPERFICI

NATURALE
RETTIFICATO MONOCALIBRO

SINGLE-CALIBER NATURAL, RECTIFIED
NATUREL RECTIFIE EN UN SEUL CALIBRE
NATUR RETTIFIZIERT EINKALIBER
NATURAL RECTIFICADO MONOCALIBRE

LEVIGATO
RETTIFICATO MONOCALIBRO

SINGLE-CALIBER POLISHED, RECTIFIED
POLI RECTIFIE EN UN SEUL CALIBRE
POLIERT RETTIFIZIERT EINKALIBER
PULIDO RECTIFICADO MONOCALIBRE

RUSTICO
RETTIFICATO MONOCALIBRO

SINGLE-CALIBER SLATE CUT, RECTIFIED
RUSTIQUE RECTIFIE EN UN SEUL CALIBRE
RUSTIKAL RETTIFIZIERT EINKALIBER
RÚSTICO RECTIFICADO MONOCALIBRE

Every environment reflects the
emotive dynamism of the beautiful
fine veins.

Chaque pièce vit le dynamisme
émotif de fines veinures
esthétiques.

Jedes Ambiente atmet die emotio-
nale Dynamik der feinen, anspre-
chenden Maserung.

Cada ambiente vive el dinamismo
emotivo de finas vetas estéticas.

Ogni ambiente vive il dinamismo emotivo di fini venature estetiche. 



State-of-the-art technology gives
life to a durable and inalterable
material. Solutions for
contemporary building.

La technologie la plus moderne
donne le jour à un matériel
résistant et inaltérable. La solution
pour la construction
contemporaine.

Modernste Technologie verleiht
einem widerstandsfähigen und
beständigen Material Leben. Die
Lösung für den zeitgemäßen Bau.

La tecnología más moderna da
vida a un material resistente e
inalterable. La solución para la
edilicia contemporánea.

La tecnologia più moderna dà vita
ad un materiale resistente ed inalterabile.
La soluzione per l’edilizia contemporanea.

GRES PORCELLANATO A TUTTO SPESSORE

Solid glazed gres Grès porcelainé dans la masse Durchgefärbtes Feinsteinzeug Gres Porcelánico a todo espesor 



COLORI

Una variegata gamma di toni caldi e freddi
mette in luce la versatilità cromatica offerta
da un prodotto perfetto per ogni abbinamento.  

Bianco

Sabbia

Blu scuro



A varied range of warm and cold tones

brings to light the chromatic versatility

offered by a perfect product for every

combination.

Une gamme variée de tonalités chau-

des et froides met en lumière la versa-

tilité chromatique offerte par un produit

parfait pour toutes les combinaisons.

Ein breites Spektrum aus warmen und

kalten Farbtönen setzt die Farbvielfalt

dieses perfekt zu jeder Kombination

passenden Produkts ins beste Licht.

Una variada gama de tonos cálidos y

fríos pone en evidencia la versatilidad

cromática que ofrece un producto per-

fecto para toda combinación.

Grigio Beige Blu

Rosa Marrone Grigio scuro

Rosso Verde scuro Nero



COMMERCIAL
DESIGN





L’espressione più pura di una raffinata attitudine estetica.
Micron è completamento ed evoluzione dell’idea progettuale.

COMMERCIAL
DESIGN



The most pure expression of a refined

harmonious attitude. Micron is a com-

plete range achieved by development

of the design concept.

L’expression la plus pure d’une attitude

esthétique raffinée. Micron est abou-

tissement et évolution de l’idée con-

ceptuelle.

Der reinste Ausdruck feiner Lebensart

und Ästhetik. Micron ist die Ergänzung

und die Evolution jeder Projektidee.

La expresión más pura de una refinada

actitud estética. Micron es la termina-

ción y evolución de la idea proyectual.



COMMERCIAL
DESIGN





COMMERCIAL
DESIGN

L’equilibrio perfetto tra tecnica e creatività:
il grande formato come base ideale per moderne
soluzioni tecnologiche, pareti ventilate
e pavimenti sopraelevati. 

The perfect balance between tech-
nology and creativity: the large size
as the ideal basis for modern techno-
logical solutions, ventilated walls
and raised floors.

L’équilibre parfait entre technique et
créativité: le grand format comme
base idéale pour des solutions
technologiques modernes, des faça-
des ventilées et des sols surélevés.

Die Ausgewogenheit von Technik und
Kreativität: das große Format als
ideale Basis für modernste  techni-
sche Lösungen, belüftete Wände 
und erhabene Fußböden.

El equilibrio perfecto entre técnica y
creatividad: el gran formato como
base ideal para modernas
soluciones tecnológicas, paredes
ventiladas y pisos sobreelevados.







COMMERCIAL
DESIGN



COMMERCIAL
DESIGN





RESIDENTIAL
DESIGN

L’estrema eleganza degli accostamenti
di superfici e finiture crea effetti lucidi ed opachi,
aprendo gli ambienti ad una nuova inimitabile classicità.

The extreme elegance in the
matching of surfaces and
finishes creates an effect of
light and shade, opening the
environments to a new
unmatched classicism.

L’extrême élégance des
mariages des surfaces et des
finitions crée des effets bril-
lants et opaques, ouvrant les
intérieurs sur une nouvelle
classicité inimitable.

Die extreme Eleganz der
Kombinationen  von
Oberflächen und ihren
Bearbeitungen erzeugt Licht-
und Schatteneffekte, die dem
Ambiente eine neue, unna-
chahmliche Klassik verleihen.

La extrema elegancia de las

combinaciones  de superfi-

cies y acabados crea efectos

brillantes y opacos,

abriendo los ambientes a un

nueva e inimitable clasicidad.







RESIDENTIAL
DESIGN



ASTM C1028/96
≥ 0,60

BEIGE 60x60 - 24”x24” 45x45 - 18”x18”

30x30 - 12”x12”

30x60 - 12”x24”

MICRON 60B
R9

MICRON 60BL

MICRON 30B
R9

MICRON 30BL

T.MICRON 30BL
6X6 - 2,4”X2,4”

L.MICRON 30BL
6X30 - 2,4”X12”

MICRON 36B
R9

MICRON 36BL MICRON R36B
R11

MICRON 45B
R9

T.MICRON 45BL
7,5X7,5 - 3”X3”

L.MICRON 45BL
7,5X45 - 3”X18”

MICRON 45BL



ASTM C1028/96
≥ 0,60

MARRONE 60x60 - 24”x24” 45x45 - 18”x18”

30x30 - 12”x12”

30x60 - 12”x24”

MICRON 60T
R9

MICRON 60TL

MICRON 30T
R9

MICRON 30TL

T.MICRON 30TL
6x6 - 2,4”x2,4”

L.MICRON 30TL
6x30 - 2,4”x12”

MICRON 36T
R9

MICRON 36TL MICRON R36T
R11

MICRON 45T
R9

T.MICRON 45TL
7,5x7,5 - 3”x3”

L.MICRON 45TL
7,5x45 - 3”x18”

MICRON 45TL



ASTM C1028/96
≥ 0,60

ROSA 30x30 - 12”x12”

30x60 - 12”x24”

MICRON 30M
R9

MICRON 30ML

T.MICRON 30ML
6x6 - 2,4”x2,4”

L.MICRON 30ML
6x30 - 2,4”x12”

MICRON 36M
R9

MICRON 36ML MICRON R36M
R11



ASTM C1028/96
≥ 0,60

ROSSO 30x30 - 12”x12”

30x60 - 12”x24”

MICRON 30R
R9

MICRON 30RL

T.MICRON 30RL
6x6 - 2,4”x2,4”

L.MICRON 30RL
6x30 - 2,4”x12”

MICRON 36R
R9

MICRON 36RL MICRON R36R
R11



ASTM C1028/96
≥ 0,60

BLU 30x30 - 12”x12”

30x60 - 12”x24”

MICRON 30L
R9

MICRON 30LL

T.MICRON 30LL
6x6 - 2,4”x2,4”

L.MICRON 30LL
6x30 - 2,4”x12”

MICRON 36L
R9

MICRON 36LL MICRON R36L
R11



ASTM C1028/96
≥ 0,60

BLU SCURO 60x60 - 24”x24” 45x45 - 18”x18”

30x30 - 12”x12”

30x60 - 12”x24”

MICRON 60DL
R9

MICRON 60DLL

MICRON 30DL
R9

MICRON 30DLL

T.MICRON 30DLL
6x6 - 2,4”x2,4”

L.MICRON 30DLL
6x30 - 2,4”x12”

MICRON 36DL
R9

MICRON 36DLL MICRON R36DL
R11

MICRON 45DL
R9

T.MICRON 45DLL
7,5x7,5 - 3”x3”

L.MICRON 45DLL
7,5x45 - 3”x18”

MICRON 45DLL



ASTM C1028/96
≥ 0,60

NERO 60x60 - 24”x24” 45x45 - 18”x18”

30x30 - 12”x12”

30x60 - 12”x24”

MICRON 60N
R9

MICRON 60NL

MICRON 30N
R9

MICRON 30NL

T.MICRON 30NL
6x6 - 2,4”x2,4”

L.MICRON 30NL
6x30 - 2,4”x12”

MICRON 36N
R9

MICRON 36NL MICRON R36N
R11

MICRON 45N
R9

T.MICRON 45NL
7,5x7,5 - 3”x3”

L.MICRON 45NL
7,5x45 - 3”x18”

MICRON 45NL



ASTM C1028/96
≥ 0,60

GRIGIO 60x60 - 24”x24” 45x45 - 18”x18”

30x30 - 12”x12”

30x60 - 12”x24”

MICRON 60G
R9

MICRON 60GL

MICRON 30G
R9

MICRON 30GL

T.MICRON 30GL
6x6 - 2,4”x2,4”

L.MICRON 30GL
6x30 - 2,4”x12”

MICRON 36G
R9

MICRON 36GL MICRON R36G
R11

MICRON 45G
R9

T.MICRON 45GL
7,5x7,5 - 3”x3”

L.MICRON 45GL
7,5x45 - 3”x18”

MICRON 45GL



ASTM C1028/96
≥ 0,60

GRIGIO SCURO 60x60 - 24”x24” 45x45 - 18”x18”

30x30 - 12”x12”

30x60 - 12”x24”

MICRON 60DG
R9

MICRON 60DGL

MICRON 30DG
R9

MICRON 30DGL

T.MICRON 30DGL
6x6 - 2,4”x2,4”

L.MICRON 30DGL
6x30 - 2,4”x12”

MICRON 36DG
R9

MICRON 36DGL MICRON R36DG
R11

MICRON 45DG
R9

T.MICRON 45DGL
7,5X7,5 - 3”X3”

L.MICRON 45DGL
7,5x45 - 3”x18”

MICRON 45DGL



ASTM C1028/96
≥ 0,60

BIANCO 60x60 - 24”x24” 45x45 - 18”x18”

30x30 - 12”x12”

30x60 - 12”x24”

MICRON 60W
R9

MICRON 60WL

MICRON 30W
R9

MICRON 30WL

T.MICRON 30WL
6x6 - 2,4”x2,4”

L.MICRON 30WL
6x30 - 2,4”x12”

MICRON 36W
R9

MICRON 36WL MICRON R36W
R11

MICRON 45W
R9

T.MICRON 45WL
7,5x7,5 - 3”x3”

L.MICRON 45WL
7,5x45 - 3”x18”

MICRON 45WL



ASTM C1028/96
≥ 0,60

VERDE SCURO
30x30 - 12”x12”

30x60 - 12”x24”

MICRON 30DV
R9

MICRON 30DVL

T.MICRON 30DVL
6x6 - 2,4”x2,4”

L.MICRON 30DVL
6x30 - 2,4”x12”

MICRON 36DV
R9

MICRON 36DVL MICRON R36DV
R11



ASTM C1028/96
≥ 0,60

SABBIA 60x60 - 24”x24” 45x45 - 18”x18”

30x30 - 12”x12”

30x60 - 12”x24”

MICRON 60BG
R9

MICRON 60BGL

MICRON 30BG
R9

MICRON 30BGL

T.MICRON 30BGL
6x6 - 2,4”x2,4”

L.MICRON 30BGL
6x30 - 2,4”x12”

MICRON 36BG
R9

MICRON 36BGL MICRON R36BG
R11

MICRON 45BG
R9

T.MICRON 45BGL
7,5x7,5 - 3”x3”

L.MICRON 45BGL
7,5x45 - 3”x18”

MICRON 45BGL



PEZZI SPECIALI
Trims
Pièces spéciales
Sonderstücke
Piezas especiales

MICRON B30B
9,5X30 - 3,7”X12”

MICRON B30BL
9,5X30 - 3,7”X12”

MICRON A35BL
35X35 - 14”X14”

MICRON G35BL
35X35 - 14”X14”

MICRON S60B
30X60 - 12”X24”

MICRON S60BL
30X60 - 12”X24”

MICRON B45B
9,5X45 - 3,7”X18”

MICRON B45BL
9,5X45 - 3,7”X18”

MICRON B60B
9,5X60 - 3,7”X24”

MICRON B60BL
9,5X60 - 3,7”X24”



FORMATO - Size - Format - Format - Formato

Beige

Sabbia

Grigio scuro

Blu scuro

Verde scuro

Grigio

Blu

Rosa

Nero

Rosso

Marrone

Bianco

MICRON B30B
MICRON B30BL

MICRON B30BG
MICRON B30BGL

MICRON B30DG
MICRON B30DGL

MICRON B30DL
MICRON B30DLL

MICRON B30DV
MICRON B30DVL

MICRON B30G
MICRON B30GL

MICRON B30L
MICRON B30LL

MICRON B30M
MICRON B30ML

MICRON B30N
MICRON B30NL

MICRON B30R
MICRON B30RL

MICRON B30T
MICRON B30TL

MICRON B30W
MICRON B30WL

MICRON B45B
MICRON B45BL

MICRON B45BG
MICRON B45BGL

MICRON B45DG
MICRON B45DGL

MICRON B45DL
MICRON B45DLL

MICRON B45G
MICRON B45GL

MICRON B45N
MICRON B45NL

MICRON B45T
MICRON B45TL

MICRON B45W
MICRON B45WL

MICRON B60B
MICRON B60BL

MICRON B60BG
MICRON B60BGL

MICRON B60DG
MICRON B60DGL

MICRON B60DL
MICRON B60DLL

MICRON B60DV
MICRON B60DVL

MICRON B60G
MICRON B60GL

MICRON B60L
MICRON B60LL

MICRON B60M
MICRON B60ML

MICRON B60N
MICRON B60NL

MICRON B60R
MICRON B60RL

MICRON B60T
MICRON B60TL

MICRON B60W
MICRON B60WL

MICRON S60B
MICRON S60BL

MICRON S60BG
MICRON S60BGL

MICRON S60DG
MICRON S60DGL

MICRON S60DL
MICRON S60DLL

MICRON S60DV
MICRON S60DVL

MICRON S60G
MICRON S60GL

MICRON S60L
MICRON S60LL

MICRON S60M
MICRON S60ML

MICRON S60N
MICRON S60NL

MICRON S60R
MICRON S60RL

MICRON S60T
MICRON S60TL

MICRON S60W
MICRON S60WL

MICRON G35BL

MICRON G35BGL

MICRON G35DGL

MICRON G35DLL

MICRON G35GL

MICRON G35LL

MICRON G35ML

MICRON G35NL

MICRON G35TL

MICRON G35WL

MICRON A35BL

MICRON A35BGL 

MICRON A35DGL

MICRON A35DLL

MICRON A35GL

MICRON A35LL 

MICRON A35ML

MICRON A35NL

MICRON A35TL

MICRON A35WL

9,5x30 - 3,7”x12” 9,5x45 - 3,7”x18” 9,5x60 - 3,7”x24” 30x60 - 12”x24” 35x35 - 14”x14”35x35 - 14”x14”



MICRON
DECORI

A.ALBERTI LL
15x15 - 6”x6”

A.CELLINI LL
15x15 - 6”x6”

ROS.ALBERTI BL
90x90 - 35”x35”

L.ALBERTI BL1
15x45 - 6”x18”

L.ALBERTI BL2
15x45 - 6”x18”

A.ALBERTI BL
15x15 - 6”x6”

ROS.CELLINI BL
90x90 - 35”x35”

ROS.ALBERTI LL
90x90 - 35”x35”

ROS.CELLINI LL
90x90 - 35”x35”

L.CELLINI BL1
15x45 - 6”x18”

L.CELLINI BL2
15x45 - 6”x18”

A.CELLINI BL
15x15 - 6”x6”

L.ALBERTI LL1
15x45 - 6”x18”

L.ALBERTI LL2
15x45 - 6”x18”

L.CELLINI LL1
15x45 - 6”x18”

L.CELLINI LL2
15x45 - 6”x18”

A.MICRON DVL
15x15 - 6”x6”

MICRON DVL 1L
15x30 - 6”x12”

A.MICRON TL
15x15 - 6”x6”

MICRON TL 1L
15x30 - 6”x12”

A.MICRON DLL
15x15 - 6”x6”

MICRON DLL 1L
15x30 - 6”x12”



MICRON
DECORI

ROS.ALBERTI GL
90x90 - 35”x35”

L.ALBERTI GL1
15x45 - 6”x18”

L.ALBERTI GL2
15x45 - 6”x18”

A.ALBERTI GL
15x15 - 6”x6”

L.CELLINI GL1
15x45 - 6”x18”

L.CELLINI GL2
15x45 - 6”x18”

A.CELLINI GL
15x15 - 6”x6”

A.MICRON NL
15x15 - 6”x6”

MICRON NL 1L
15x30 - 6”x12”

ROS.CELLINI GL
90x90 - 35”x35”

B.BLUSEA G3
1,5x30 - 0,6”x12”

B.BLUSEA G2
5x30 - 2”x12”

B.MARQUINIA N3
1,5x30 - 0,6”x12”

B.MARQUINIA N2
5x30 - 2”x12”

B.GUATEMALA V3
1,5x30 - 0,6”x12”

B.GUATEMALA V2
5x30 - 2”x12”

B.CHIRA B3
1,5x30 - 0,6”x12”

B.CHIRA B2
5x30 - 2”x12”

B.ROVER R3
1,5x30 - 0,6”x12”

B.ROVER R2
5x30 - 2”x12”



SIMBOLOGIA
SYMBOLS
LEGENDE
SYMBOLE
SÌMBOLOS

TECHNICAL CHARACTERISTICS
ISO 13006 - BIa UGL (E ≤ 0,5%)

DONNEES TECHNIQUES
ISO 13006 - BIa UGL (E ≤ 0,5%)

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
ISO 13006 - BIa UGL (E ≤ 0,5%)

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
ISO 13006 - BIa UGL (E ≤ 0,5%)

CARATTERISTICHE
TECNICHE
ISO 13006
BIa UGL
(E ≤ 0,5%)

RUSTICO RETTIFICATO
SLATE CUT RECTIFIED
RUSTIQUE RECTIFIE
RUSTIKAL RETTIFIZIERT
RÚSTICO RECTIFICADO

NATURALE RETTIFICATO MONOCALIBRO
SINGLE-CALIBER NATURAL, RECTIFIED
NATUREL RECTIFIE EN UN SEUL CALIBRE
NATUR RETTIFIZIERT EINKALIBER
NATURAL RECTIFICADO MONOCALIBRE

LEVIGATO RETTIFICATO MONOCALIBRO
SINGLE-CALIBER POLISHED, RECTIFIED
POLI RECTIFIE EN UN SEUL CALIBRE
POLIERT RETTIFIZIERT EINKALIBER
PULIDO RECTIFICADO MONOCALIBRE

LEVIGATO
POLISHED
POLI
POLIERT
PULIDO

NATURALE
NATURAL
NATUREL
NATUR
NATURAL



ISO 10545-3 ≤ 0,5% 0,05%

min. 35 N/mm2 50 N/mm2  =  509 Kg/cm2

ISO 10545-12

RESISTE
RESISTANT
RESISTANT
BESTÄNDIG

RESISTE

ISO 10545-14

LUNGHEZZA E LARGHEZZA
LENGTH AND WIDTH - LONGUER ET LARGEUR
LÄNGE UND BREITE - LONGITUD Y ANCHURA

SPESSORE
THICKNESS - EPAISSEUR - STÄRKE - ESPESOR

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF EDGES - RECTITUDE DES BORDS
RECHTECKIGKEIT DER ECKEN - RECTILINEARIDAD DE LAS ESQUINAS

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI
DIMENSIONAL CHARACTERISTICS
DIMENSIONS
DIMENSIONALE EIGENSCHAFTEN
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION
ABSORPTION D’EAU
WASSERAUFNAHME
ABSORCIÓN DE AGUA

RESISTENZA A FLESSIONE
FLEXURAL RESISTANCE
RESISTANCE A LA FLEXION
BIEGEFESTIGKEIT
RESISTENCIA A LA FLEXIÓN

FORZA DI ROTTURA
MODULUS OF RUPTURE
CHARGE DE RUPTURE
BRUCHLAST
CARGA DE RUPTURA

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
DEEP ABRASION RESISTANCE
RESISTANCE A L’ABRASION PROFONDE
BESTÄNDIGKEIT GEGEN TIEFENVERSCHLEIß
RESISTENCIA A LA ABRASIÓN PROFUNDA

STABILITÀ DEI COLORI ALLA LUCE
COLOUR STABILITY TO LIGHT
STABILITE DES COULEURS A LA LUMIERE
LICHTECHTHEIT DER FARBEN
ESTABILIDAD DE LOS COLORES FRENTE A LA LUZ

RESISTENZA ALLE MACCHIE
STAIN RESISTANCE
RESISTANCE AUX TACHES
FLECKBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LAS MANCHAS

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE
RESISTANCE AU GEL
FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA AL HIELO

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO SUDDEN TEMPERATURE CHANGES
RESISTANCE AUX CHOCS TERMIQUES
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LAS VARIACIONES TERMICAS

COEFFICIENTE DILATAZIONE TERMICA LINEARE (α)
LINEAR EXPANSION  THERMIC COEFFICIENT
COEFF. DILATATION THERMIQUE LINEIQUE
LINEARER TERMISCHEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT
COEF. DILATACIÓN TERMICA LINEAL

PLANARITÀ
PLANARITY - PLANARITE - EBENHEIT - PLANARIDAD

ORTOGONALITÀ
ORTHOGONALITY - ORTHOGONALITE
RECHTWINKLIGKEIT - ORTOGONALIDAD

S ≥ 410 NATURALE RETTIFICATO
LEVIGATO /

RETTIFICATO

± 0,5%

± 5%

± 0,5%

± 0,6%

± 0,5%

ISO 10545-2

ISO 10545-4
SPESSORE *
THICKNESS*
EPAISSEUR*

STÄRKE*
ESPESOR*

8,5 mm

12 mm

14 mm

2500 N

5000 N

6500 N

ISO 10545-6 140 mm3

ISO 10545-8 ≤7x10-6 °C-1

ISO 10545-9

RESISTE
RESISTANT
RESISTANT
BESTÄNDIG

RESISTE

ISO 10545-13

min.UB

DA ULA, ULB  A ULC
 FROM ULA, ULB TO ULC

DE ULA, ULB A ULC
VON ULA, ULB BIS ULC

DE ULA, ULB A ULC

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST
METHODE DISPONIBLE

VERFÜGBARES VERFAHREN
TEST DISPONIBLE

CONFORME
COMPLIANT
CONFORME

ERFÜLLT
CONFORME

DIN 51094

CARATTERISTICA
SPECIFICATION
CARACTERISTIQUE
EIGENSCHAFT
CARACTERÍSTICA

METODO DI PROVA
TEST METHODS

METHODE D'ESSAI
TESTVERFAHREN

PRUEBA

VALORE MEDIO GRES FINE PORCELLANATO ARKIM
ARKIM FINE PORCELAIN STONEWARE AVERAGE VALUE

VALEUR MOYENNE GRES CERAME ARKIM
DURCHSCHNITTLICHER WERT FEINSTEINZEUG ARKIM

VALOR MEDIO GRES FINO PORCELÁNICO ARKIM

REQUISITI PREVISTI DALLA NORMA
REQUIREMENTS IN ACCORDANCE TO THE STANDARDS

CARACTERISTIQUES REQUISES
VORGESEHENE EIGENSCHAFTEN GEMÄS NORMEN

CARACTERÍSTICAS PREVISTAS POR LA NORMA

RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI
CHEMICAL RESISTANCE
RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES
CHEMISCHE BESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUÍMICOS

min. 3

PRODOTTI CHIMICI AD USO DOMESTICO ED ADDITIVI PER PISCINA
HOUSEHOLD CHEMICALS AND SWIMMING POOL WATER CLEANSERS
PRODUITS CHIMIQUES COURANTS ET ADDITIFS POUR PISCINE
CHEM.PRODUKTE FÜR DEN HAUSHALTSGEBRAUCH UND ZUSATZ FÜR SCHWIMMBÄDER
PRODUCTOS QUÍMICOS PARA UTILIZO DOMÉSTICO Y ADITIVOS PARA PISCINA

ACIDI ED ALCALI A BASSA CONCENTRAZIONE
ACIDS AND LOW CONCENTRATION ALKALIS
ACIDES ET ALCALI A FAIBLE CONCENTRATION
SÄUREN UND ALKALI IN GERINGER KONZENTRATION
ÁCIDOS Y ÁLCALI CON BAJA CONCENTRACIÓN

ACIDI ED ALCALI AD ALTA CONCENTRAZIONE
ACIDS AND HIGH CONCENTRATION ALKALIS
ACIDES ET ALCALI A FORTE CONCENTRATION
SÄUREN UND ALKALI IN HOHER KONZENTRATION
ÁCIDOS Y ÁLCALI CON ALTA CONCENTRACIÓN

SPESSORE - THICKNESS - EPAISSEUR - STÄRKE - ESPESOR
≥ 7,5 mm: min. 1300 N

SPESSORE - THICKNESS - EPAISSEUR - STÄRKE - ESPESOR
< 7,5 mm: min. 700 N

RICHIESTA
ALWAYS TESTED

EXIGEE
NOTWENDIG
NECESARIA

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST
METHODE DISPONIBLE

VERFÜGBARES VERFAHREN
TEST DISPONIBLE

≤ 175 mm3

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST
METHODE DISPONIBLE

VERFÜGBARES VERFAHREN
TEST DISPONIBLE

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST
METHODE DISPONIBLE

VERFÜGBARES VERFAHREN
TEST DISPONIBLE

min.UB

DA ULA, ULB  A ULC
 FROM ULA, ULB TO ULC

DE ULA, ULB A ULC
VON ULA, ULB BIS ULC

DE ULA, ULB A ULC

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST
METHODE DISPONIBLE

VERFÜGBARES VERFAHREN
TEST DISPONIBLE

NON DEVONO PRESENTARE APPREZZABILI VARIAZIONI DI COLORE
THEY DO NOT HAVE TO SHOW VISIBLE COLOUR ALTERATION

PAS DE MODIFICATIONS SENSIBLES DE COULEUR
WEISEN KEINE SICHTBAREN FARBABWEICHUNGEN AUF

NO TIENEN QUE PRESENTAR APRECIABLES VARIACIONES DE COLOR

± 0,3%

± 4%

± 0,3%

± 0,3%

± 0,3%

± 0,1%

± 4%

± 0,1%

± 0,1%

± 0,3%

± 0,1%

± 4%

± 0,1%

± 0,1%

± 0,1%



COOPERATIVA
CERAMICA D’IMOLA
Via Vittorio Veneto, 13 - 40026 Imola (BO) - Italia
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